
YouGov Survey Results

Sample Size: 1516 Adults living in England

Fieldwork: 29th - 30th July 2021

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North

Weighted Sample 1486 530 381 141 538 601 718 768 163 621 354 347 853 633 207 579 286 415

Unweighted Sample 1516 524 381 149 568 627 650 866 143 610 372 391 915 601 190 606 296 424

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

Legal Covid-19 restrictions came to an end on 

July 19th. Do you think this happened too soon, 

too late, or was it about the right time?

Too soon 46 37 59 58 55 40 43 49 42 42 50 51 46 46 47 46 45 47

Too late 12 13 8 7 6 15 15 8 16 14 12 5 10 14 7 13 12 12

About right 33 46 24 27 30 39 32 33 21 33 32 39 35 30 30 33 35 32

Don’t know 9 5 9 8 9 6 9 10 20 11 7 5 9 11 16 8 8 9

Currently, there are no legal Covid-19 

restrictions in place in England. Would you 

support or oppose re-introducing each of the 

following Covid-19 restrictions?

People only being allowed to meet in groups of 

up to 6 indoors

Strongly support 12 10 15 11 13 11 12 13 7 14 14 11 13 12 10 11 16 13

Tend to support 33 32 32 42 35 31 33 33 34 30 32 37 33 33 34 33 32 33

TOTAL SUPPORT 45 42 47 53 48 42 45 46 41 44 46 48 46 45 44 44 48 46

Tend to oppose 27 30 27 29 30 27 27 27 26 24 27 32 29 25 24 30 25 26

Strongly oppose 18 24 13 9 13 23 18 17 15 21 19 12 20 15 14 17 18 20

TOTAL OPPOSE 45 54 40 38 43 50 45 44 41 45 46 44 49 40 38 47 43 46

Don’t know 10 4 12 10 9 7 10 10 18 11 8 8 7 15 17 9 10 9

People only being allowed to meet in groups of 

up to 6 outdoors

Strongly support 9 8 10 11 9 9 9 10 4 10 10 10 10 9 10 8 11 10

Tend to support 20 18 19 17 20 18 21 18 21 17 20 23 16 24 14 21 22 20

TOTAL SUPPORT 29 26 29 28 29 27 30 28 25 27 30 33 26 33 24 29 33 30

Tend to oppose 32 37 32 34 34 34 30 34 30 29 35 37 33 31 34 34 28 33

Strongly oppose 28 33 26 29 27 32 29 28 28 32 29 21 34 21 26 29 27 29

TOTAL OPPOSE 60 70 58 63 61 66 59 62 58 61 64 58 67 52 60 63 55 62

Don’t know 10 4 13 10 10 7 11 10 16 12 6 9 7 15 16 8 12 9

RegionVote In 2019 GE 2016 Eu Ref Gender Age Social Grade
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People having to keep 2 metres apart from those 

outside their household

Strongly support 18 13 22 21 19 16 16 20 14 16 22 20 17 21 15 17 20 21

Tend to support 37 39 40 41 43 36 36 38 28 34 40 44 38 35 37 37 39 35

TOTAL SUPPORT 55 52 62 62 62 52 52 58 42 50 62 64 55 56 52 54 59 56

Tend to oppose 21 25 19 21 21 21 23 20 27 21 18 23 22 21 21 26 19 17

Strongly oppose 15 20 10 10 10 21 17 14 14 20 14 9 17 12 13 14 14 18

TOTAL OPPOSE 36 45 29 31 31 42 40 34 41 41 32 32 39 33 34 40 33 35

Don’t know 8 3 9 6 7 6 9 8 18 9 5 5 6 11 15 6 8 8

Social distancing in pubs and restaurants

Strongly support 26 22 30 30 28 23 22 29 27 25 28 24 26 26 19 26 33 24

Tend to support 39 38 42 46 44 37 37 40 32 35 39 48 39 38 46 41 31 39

TOTAL SUPPORT 65 60 72 76 72 60 59 69 59 60 67 72 65 64 65 67 64 63

Tend to oppose 15 19 11 12 14 16 17 12 13 15 15 16 15 14 13 16 13 14

Strongly oppose 13 18 9 6 8 18 15 11 11 16 13 7 14 12 8 12 12 16

TOTAL OPPOSE 28 37 20 18 22 34 32 23 24 31 28 23 29 26 21 28 25 30

Don’t know 8 3 9 6 7 5 8 7 16 9 5 5 5 11 13 5 10 7

Having to wear masks/facial coverings on public 

transport

Strongly support 57 53 63 74 65 53 52 62 51 52 63 62 61 51 56 61 55 53

Tend to support 22 28 17 16 21 23 23 21 16 22 18 28 21 23 20 22 24 22

TOTAL SUPPORT 79 81 80 90 86 76 75 83 67 74 81 90 82 74 76 83 79 75

Tend to oppose 5 5 3 4 4 5 6 4 7 6 4 3 5 5 5 5 4 6

Strongly oppose 10 13 8 3 5 14 12 8 10 12 12 5 10 11 8 9 10 12

TOTAL OPPOSE 15 18 11 7 9 19 18 12 17 18 16 8 15 16 13 14 14 18

Don’t know 6 2 8 3 5 4 7 5 16 8 3 2 4 9 11 4 8 6

Having to wear masks/facial coverings in shops

Strongly support 52 49 59 65 59 48 46 57 48 46 58 56 55 47 51 56 51 47

Tend to support 24 28 21 23 23 26 27 22 20 24 20 31 25 24 26 24 22 25

TOTAL SUPPORT 76 77 80 88 82 74 73 79 68 70 78 87 80 71 77 80 73 72

Tend to oppose 7 8 6 4 7 6 8 7 9 9 6 4 6 8 4 6 9 8

Strongly oppose 11 14 7 5 5 15 13 9 9 13 12 6 11 11 9 10 10 14

TOTAL OPPOSE 18 22 13 9 12 21 21 16 18 22 18 10 17 19 13 16 19 22

Don’t know 6 1 8 4 5 4 7 5 14 8 4 2 3 10 11 4 8 5
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Not allowing people to meet with people outside 

their household indoors

Strongly support 6 3 7 6 5 6 7 5 4 6 7 6 5 7 6 5 8 6

Tend to support 15 15 16 16 15 15 16 15 12 13 14 23 13 18 16 15 15 16

TOTAL SUPPORT 21 18 23 22 20 21 23 20 16 19 21 29 18 25 22 20 23 22

Tend to oppose 38 41 38 40 43 38 38 38 39 33 41 44 40 37 34 42 37 37

Strongly oppose 29 35 26 26 26 33 28 30 28 35 29 19 34 23 26 30 29 30

TOTAL OPPOSE 67 76 64 66 69 71 66 68 67 68 70 63 74 60 60 72 66 67

Don’t know 11 5 13 12 10 9 11 12 17 12 9 8 8 16 19 8 12 11

Only allowing people to leave their homes for 

essential shopping, exercise and work

Strongly support 6 3 7 6 6 5 6 5 6 6 5 5 5 7 8 4 9 5

Tend to support 11 10 13 6 10 10 12 10 12 9 12 13 10 13 10 12 10 10

TOTAL SUPPORT 17 13 20 12 16 15 18 15 18 15 17 18 15 20 18 16 19 15

Tend to oppose 28 29 28 27 30 28 27 29 23 25 27 36 25 31 27 29 27 28

Strongly oppose 47 55 44 51 46 51 46 48 43 50 51 40 55 36 43 49 43 48

TOTAL OPPOSE 75 84 72 78 76 79 73 77 66 75 78 76 80 67 70 78 70 76

Don’t know 9 3 9 11 8 6 9 8 16 10 6 6 5 13 12 5 11 10
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Closing pubs and restaurants

Strongly support 6 3 8 7 5 4 6 5 10 6 5 5 6 6 7 5 7 5

Tend to support 10 9 11 7 10 9 11 9 4 9 10 15 9 12 7 9 11 12

TOTAL SUPPORT 16 12 19 14 15 13 17 14 14 15 15 20 15 18 14 14 18 17

Tend to oppose 34 33 35 49 38 34 31 37 32 32 37 37 34 35 36 35 33 34

Strongly oppose 40 50 35 28 37 45 41 39 37 43 41 35 45 33 37 43 38 39

TOTAL OPPOSE 74 83 70 77 75 79 72 76 69 75 78 72 79 68 73 78 71 73

Don’t know 10 4 11 9 9 7 10 10 17 10 7 8 7 14 14 8 11 9

Preventing large sports and entertainment 

events

Strongly support 18 14 25 21 17 17 18 19 23 17 16 21 18 19 20 19 16 18

Tend to support 25 21 25 30 28 21 21 28 22 22 25 29 26 23 19 27 23 25

TOTAL SUPPORT 43 35 50 51 45 38 39 47 45 39 41 50 44 42 39 46 39 43

Tend to oppose 24 28 22 25 25 26 24 24 18 23 27 25 24 24 22 24 26 23

Strongly oppose 22 29 17 14 18 27 26 18 19 25 23 16 24 19 20 21 22 23

TOTAL OPPOSE 46 57 39 39 43 53 50 42 37 48 50 41 48 43 42 45 48 46

Don’t know 11 7 11 10 11 9 11 11 18 12 9 9 8 15 19 8 12 11

Closing nightclubs

Strongly support 25 21 31 28 25 24 25 26 28 22 26 28 26 24 24 26 24 26

Tend to support 25 24 26 35 30 23 22 28 18 24 25 30 26 24 23 26 28 23

TOTAL SUPPORT 50 45 57 63 55 47 47 54 46 46 51 58 52 48 47 52 52 49

Tend to oppose 19 24 17 16 18 22 20 18 15 19 20 20 20 18 17 21 16 20

Strongly oppose 17 23 13 9 15 21 20 14 16 21 18 12 18 16 16 15 18 20

TOTAL OPPOSE 36 47 30 25 33 43 40 32 31 40 38 32 38 34 33 36 34 40

Don’t know 13 8 13 12 12 11 13 13 23 14 10 10 9 18 19 12 14 11
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